

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – СОФИЯ ОБЛАСТ



ПРОТОКОЛ

№ 3/20.11.2018 г.

Днес, 20.11.2018 г., в 12:00 часа, в гр. София, в сградата на Административен съд – София-област, находяща се на ул. Съборна № 7, ет. 1, кабинет № 103 се проведе Общо събрание на съдиите от АдмССобл, при дневен ред:

1. Обсъждане на Проект на Предложение за назначаване на административен ръководител – председател на Административен съд – София-област по реда на чл. 169, ал. 3, т. 4 от Закона за съдебната власт и вземане на решение.

Общото събрание се председателства от Председателя на Административен съд – София-област – съдия Мария Попова.

За протоколист на събрание е определена Цветелина Кирова – административен секретар на съда.

Съдия Мария Попова: От общо 10 (десет) съдии по щат в АдмССобл на Общото събрание присъстват 9 (девет) съдии, а именно: Мария Попова, Мирела Добрева – Георгиева, Вергиния Димитрова, Велислава Кипрова, Мария Желязкова, Каролина Неделчева, Милка Варнова – Итова, Даниела Петрова и Марияна Лазарова – Кабакчиева.

Отсъства съдия Емил Димитров поради служебна ангажираност като командирован съдия във Върховен административен съд.

Има ли други предложения за включване на допълнителни точки в дневния ред?

Не постъпиха предложения за включване на други точки в дневния ред.

Колеги, предлагам да пристъпим към гласуване за приемане на обявения дневен ред.

От присъстващите девет съдии, гласували девет:

„За“ – девет съдии

„Против“ – няма

„Вздържали се“ – няма.

След проведеното гласуване Общото събрание на съдиите от Административен съд – София-област

РЕШИ:

ПРИЕМА единодушно с девет гласа „За“ от гласували общо девет съдии, обявения дневен ред, а именно:

1. Обсъждане на Проект на Предложение за назначаване на административен ръководител – председател на Административен съд – София-област по реда на чл. 169, ал. 3, т. 4 от Закона за съдебната власт и вземане на решение.

Съдия Мария Попова: Уважаеми колеги, по дневния ред относно обсъждане на проекта Ви на Предложение за назначаване на административен ръководител – председател на Административен съд – София-област по реда на чл. 169, ал. 3, т. 4 от Закона за съдебната власт и вземане на решение, искам преди всичко да ви благодаря за оказаната подкрепа. Аз лично бях взела решение за себе си да участвам в обявения конкурс, ето защо и след обявяване на процедурата за избор на административен ръководител - председател на Административен съд – София-област от Съдийската колегия на Висш съдебен съвет с решение по Протокол № 31/23.10.2018г., обнародвано в ДВ бр. 90/30.10.2018 г. започнах да подготвям необходимите документи. Искрено съм трогната от доверието, което ми гласувате за един евентуален втори мандат и съм съгласна с направеното проектопредложение за назначаването ми на длъжността Административен ръководител – председател на Административен съд – София-област.

Съдия Мирела Добрева - Георгиева: Аз поддържам всичко, което сме изложили в предложението. За мен лично е много важно, че издигаме човек, който е от състава на съда, не е външен човек. Административен съдия е и е наясно с текущите проблеми на съда и естеството на работа. Очакванията са ми и през следващия мандат да запазим тази атмосфера на спокойствие, на толерантност, която има в нашия съд, за да можем ползотворно да си вършим съдийската работа.

Съдия Вергиния Димитрова: Нямам никакви забележки към направеното предложение. Напълно го подкрепям.

Искам да акцентирам върху две качества на съдия Попова – толерантност и дискретност, които много уважавам в нея и затова я подкрепям.

Съдия Велислава Кипрова: Колеги, смятам, че съдия Попова притежава всички необходими качества за заемането на длъжността административен ръководител, ето защо и аз се присъединявам към казаното от колегите и подкрепям изцяло проектопредложението.

Съдия Мария Желязкова: Със съдия Попова се познаваме от 2015 г. сравнително кратък за мен период от време, но предвид качествата, които познавам в г-жа Попова считам, че това е най – подходящата кандидатура, към настоящия момент. за административен ръководител на Административен съд – София-област.

Съдия Каролина Неделчева: Искам да кажа, че това, с което най – силно се откроява този съд и този състав на съда, защото той се състои от личности, това е изключително добрата професионална и колегиална обстановка. Нещо, с което рядко

може да се похвалят в много други съдилища. Работила съм и в други съдилища, където също е имало нормална колегиална среда, но тук е различно и това се дължи според мен не само на работещите в този колектив, които са абсолютно толерантни и коректни като хора, но и на председателя, притежаващ уменията да не разделя, по какъвто и да е начин тези работещи. Имах удоволствието по един друг подов да кажа, че този колектив е един вид награда за мен! Удоволствие е да работя с тях, включително и с председателя, така че надявам се, че и за напред да се запази този изключително добър и спокоен тон за работа, който е изключително необходим и полезен в трудното ни ежедневие, което ще става все по-трудно. Нека се подкрепяме взаимно- както ние по между си, така и председателя Попова към нас и ние към нея, което мисля, че досега се случваше.

Подкрепям кандидатурата на съдия Попова за административен ръководител – председател на Административен съд – София-област. Основните умения, които трябва да притежава един председател на съд - да има организационни умения, да има инициативност, да е отговорен към колектива си, а съдия Попова ги има!

Съдия Милка Варнова – Итова: Имах големи колебания дали да дойда в АССО или да отида АССГ, тъй като съм работила и в малък съд и в голям съд. Отделно от това съм проверявала и много съдилища, защото съм била четири години инспектор към Инспектората към ВСС и трябва да ви кажа, че съм видяла всевъзможни неща, особено в малките съдилища със наслагване на взаимоотношения, непоносимост, не си говореха колегите и да им обяснявам това, което го няма в големите съдилища, защото в тях общо взето хората не се познават. Но идвайки тук открих един „оазис“. Не мога да не кажа, че съм изключително впечатлена от топлите взаимоотношения между хората. Взаимоотношения не само като колеги, но и като личности. Взаимоотношения на взаимопомощ и подкрепа във всяко едно отношение. Доколкото разбрах това е традиция в този съд. При срещите и разговорите ми с колеги, работили тук през годините у всички са останали впечатления на изключително добри отношения още от момента на влизането на административните съдилища. Сигурна съм, че голяма роля за това са имали административните ръководители – първоначално съдия Анелия Ананиева, а по-късно и съдия Мария Попова. Искам да кажа още, че винаги съм смятала, че трябва да бъде административен ръководител, обаче в съдия Попова открих всички качества. Тя е широко скроена, не е дребнава, тя е над нещата, както казаха и другите колеги винаги изслушва хората, дискретна е все качества, които нека си го кажем, не са от най-характерните за жените. Друго нейно качество, което много ценя в нея е че тя е много позитивен човек и това ни надъхва и нас да бъдем такива, да гледаме напред, да се усмихваме, да се справяме с проблемите, така че аз смятам, че тя абсолютно заслужава втори мандат. Ние ще ѝ помагаме с всичко, с което можем.

Съдия Даниела Петрова: Аз съм вече почти година в този съд и сигурно ще повторя казаното от колегите, но когато дойдох тук, заварих една изключително добра обстановка и атмосфера като отношения между всички хора – колегите, служителите. Смятам, че това се дължи на всички вас, разбира се и на административния

ръководител, защото той е човекът, който обединява, потушава евентуални конфликти, отнема възникнало напрежение. Определено съдия Попова умее да тушира напрежението, ако има такова. Както казаха и колегите, тя е широко скроен човек, а това е много важно качество за един ръководител, то е функция на интелекта. Показва, че човекът има по-далечна визия и е способен да набележи и предприеме най-правилните стъпки за постигането на тази визия, на тази цел. Това е изключително важно за този, който е начело на каквото и да било, в случая на съда. Смятам, че тя притежава най-важните качества, за да бъде ръководител. Тя е основния човек, който допринася за това ние да бъдем в едни много добри отношения, наистина! Аз бях посрещната толкова добре от всички, заварих толкова топла атмосфера, че наистина се радвам, че дойдох в този съд! Чувствам се удовлетворена, макар че аз идвам от същия по степен съд и за мен това не беше кариерно развитие във формалния смисъл, но тук се чувствам добре и ще използвам възможността да благодаря затова на всички ви и на председателя съдия Попова за това, което сте създали през годините. Дано да остане така и за в бъдеще. Сигурна съм, че ще е така!

Познавам съдия Попова още от самото създаване на административните съдилища през 2007 г., имали сме много добро общуване като колеги. Имах изключително добро мнение за нея като съдия, познавайки нейни актове, сега вече имам впечатления и като административен ръководител. Смятам, че като цяло тя притежава завършен профил на председател – добър съдия с качества на ръководител.

Съдия Марияна Лазарова – Кабакчиева: За мен някак неусетно минаха пет месеца, откакто съм в АССО и мога да кажа, че съм изключително щастлива от решението, което взех. Няма да скрия, че имах леки колебания, въпреки решението на Висшия съдебен съвет, дали да дойда или не в този съд, но сега съм безкрайно, безкрайно доволна, че го направих!

Заварих много добра, почти перфектна организация, защото винаги има още нещо, което може да се направи, но начинът, по който се работи в този съд, е впечатляващ. Като се започне от дребни неща, които ние на забелязваме, но от които гражданите са изключително доволни! Само за петте месеца ми тук видях толкова много граждани, които са впечатлени от това колко бързо са обслужвани, че никой не ги връща, да дойдат утре или друг ден, за да бъдат обслужени, че не се налага да чакат, че служителите са компетентни и внимателни към тях, както и че получават това, за което са сезирали съда, а именно - справедливост. Считам, че до голяма степен това усещане на гражданите за начина, по който се работи в този съд, се дължи на съдия Мария Попова!

Впечатлена съм и от колегите, от изключително спокойната и приятелска атмосфера, която съдия Попова е успяла да създаде като ръководител! Много е важно, когато човек отива на работа да е спокоен и да знае, че там ще намери не просто колеги, а и приятели, с които може не само да сподели чисто житейски проблем, но и когато се налага да обсъди служебен казус.

Подкрепям кандидатурата на съдия Попова за втори мандат като председател и поради това, защото знам от личен опит колко е важно за един председател да му бъде

дадена възможност за втори мандат, за да реализира плановете си за развитие на този съд

В допълнение на това, което каза съдия Итова за качествата, които има добрия ръководител, бих искала да кажа, че съдия Мария Попова притежава решимост да довежда нещата, с които се е заела до край, а това е изключително важно! Смея да я уверя, че така, както тя застава винаги зад нас, така и ние всички като колеги, ще бъдем зад нея в това, което ни предстои! Може да разчита на нас!

Съдия Мария Попова: Колеги наистина ви благодаря и за подкрепата и за доверието и за милите думи! Дълбоко вярвам, че всеки от вас е искрен и говори с решимост и убеденост, гласува ми доверие и смята, че това е най-доброто на този етап за Административен съд – София-област.

Съгласна съм със съдия Лазарова, че са нужни два мандата, за да можеш да довършиш започнатото. През първите години като председател по-скоро се ориентирах в обстановката, налагаше се да свиквам с много нови неща, докато сега вече съм абсолютно наясно, имам точно конкретна визия за това какво се случва в съда. Твърдя, че ви познавам, достатъчно добре. Наясно съм с това какво ни предстои, наясно съм какво искам да постигна и как да го постигна и ще направя всичко възможно това да се случи.

Още веднъж ви благодаря!

Съдиите /по отделно/: Съгласни сме с всичко гореизложено.

Общото събрание на съдиите от Административен съд – София-област, с настоящото, на основание чл. 169, ал. 3, т. 4 от Закона за съдебната власт, предлага и изразява подкрепата си за Мария Попова – административен ръководител - председател на Административен съд – София-област като кандидат в процедурата за избор на административен ръководител - председател на Административен съд – София-област, обявена от Съдийската колегия на Висш съдебен съвет с решение по Протокол № 31/23.10.2018 г., обнародвано в ДВ бр. 90/30.10.2018 г.

Мария Попова е в колектива на Административен съд – София-област като административен ръководител – председател на съда от 2013 г. През тези години съдия Попова създава отлични условия за работа, както на магистратите, така и на съдебните служители. Комуникативна и енергична, толерантна и позитивна, с поведението си допринася за спокойната и благоприятна атмосфера в съда. Отнася се с дължимото уважение не само към нас и към съдебните служители, но и към останалите граждани, прокурори, адвокати и страни по дела. С действията си показва, че е независим магистрат, ръководейки се при изпълнение на служебните си задължения единствено от вътрешното си убеждение и закона. В работата си е коректна и отговорна, не се поддава на влияния и натиск. В професионален аспект съдия Попова надгражда постигнатото.

В качеството си на административен ръководител съдия Попова спечели доверието на целия състав на Административен съд – София-област. Спокойно.

уверено и своевременно решава всички възникнали административни проблеми, като благоприятства за запазването на постигнатата оптимална и колегиална работна атмосфера. Широко скроена и отворена за възприемане на нови или различни аргументи, мнения и гледни точки.

Колегата Попова има управленски опит и решава възникващите текущи задачи навременно и акуратно. В рамките на закона гарантира публичност на действията и решенията. С личното си и професионално поведение утвърждава и повишава доверието към Административен съд – София-област и към съдебната система като цяло.

Убедени сме, че съдия Попова притежава всички необходими за длъжността административен ръководител качества, които ще ѝ позволят да се справи успешно с предизвикателствата и отговорностите, съпътстващи дейността на председател на Административен съд – София-област, поради което и:

На основание чл. 92, ал. 2, т. 2 от Закона за съдебната власт Общото събрание на съдиите от Административен съд – София-област с пълно мнозинство от присъстващите девет съдии, гласували девет и със съгласието на Мария Попова – административен ръководител – Председател на Административен съд – София-област

Р Е Ш И:

ПРАВИ ПРЕДЛОЖЕНИЕ по чл. 169, ал. 3, т. 4 от Закона за съдебната власт до Съдийската колегия на Висш съдебен съвет за назначаване на Мария Христова Попова – административен ръководител – председател на Административен съд – София-област, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, за Административен ръководител - председател на Административен съд – София-област, в обявената с решение на Съдийската колегия на Висш съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., обнародвано в ДВ бр. 90/30.10.2018 г. процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд – София-област.

Екземпляр от протокола, ведно със съгласие от Мария Христова Попова – Административен ръководител – председател на Административен съд – София-област да се изпрати до Висш съдебен съвет чрез Административния ръководител – председател на Административен съд – София-област.

Съдии при Административен съд – София-област:

1. Мирела Добрева – Георгиева -
2. Вергиния Димитрова -
3. Велислава Кипрова -
4. Мария Желязкова -

5. Каролина Неделчева -
6. Милка Варнова – Итова -
7. Даниела Петрова
8. Марияна Лазарова – Кабакчиева -

С това дневния ред на Общото събрание на съдиите от Административен съд – София-област бе изчерпан и събранието бе закрито от Председателя на Административен съд – София-област.

Събранието приключи в 13.00 часа.

Изготвен бе протокол в два екземпляра, който се подписва.

Председател:



Мария Попова/

Протоколист:

/Цветелина Кирова/